



市交警支队发布通告规范城区道路停车 对违停行为将不定期进行曝光

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者沈全华通讯员/彭晓华)8月10日,市公安局交警支队发布进一步规范城区道路停车秩序的通告,通告涉及道路停车位内停车等7条内容,自发布之日起实施。

通告称,在城区城市道路停放机动车,应当停放至停车场内或停车位内,不得随意停放,影响道路通行。同时,在道路停车位内停车应当按照顺行方向靠右侧停靠,车身不得超出停车位;在设有限时停车标志的路段,停车应按照规定时间和要求停放。

在设有出租汽车停靠点的道路上,出租汽车应当在停靠点靠右侧路边按顺序停车上下乘客,但不得待客;在没有设置出租汽车停靠点的道路上,出租汽车应当遵守机动车临时停车的规定;对城市快速路、严管路段、人行横道、黄色网状线等路段、区域的违法停车行为,由公安机关交通管理部门依法提醒纠正或短

信告知的同时予以处罚。

非严管路段未按规定停放的车辆,对驾驶人在现场的,由执法人员予以口头警告,责令立即驶离;驾驶人不在现场的,由公安机关交通管理部门短信提醒立即驶离;经短信提醒后仍不驶离或者虽在现场但经提醒后拒绝立即驶离的,由公安机关交通管理部门依法予以处罚。对长期占用公共资源停放的“僵尸车”,由公安机关交通管理部门依法拖移。对占用消防通道停车的,由消防救援机构、公安机关交通管理部门依法予以处罚。同时,对违法停车的行为通过公众媒体不定期进行曝光,敦促交通参与者自觉维护停车秩序。

通告明确提出,任何组织和个人不得擅自设置、撤除、占用、毁损、涂改停车位,违者由公安机关交通管理部门责令限期整改,逾期不按规定整改的,依法予以处罚。

小小志愿者传递文明大能量



▲浩浩(左)在捡拾垃圾。 记者/戴凇 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇)如何过一个更充实、有意义的暑假?不少孩子尝试当起了志愿者,他们走出凉爽的空调房,小小身影活跃在阳光下,传递着文明大能量。

前日上午,尽管阳光刺眼,但三年级的浩浩坚持跟着妈妈一起出现在了城市街头,他手拿长夹,认真搜寻着地面的垃圾。砖缝里、绿化带中,他不漏过每一个角落。不一会儿,他就捡出多个烟头。

无独有偶,在湘江风光带边,六年级的罗鑫和同学们组成了环保小分队,在江边捡拾散落垃圾,为保护湘江母亲河贡献自己的力量。

据了解,为丰富孩子们的暑期生活,有的学校将志愿服务安排进了暑假作业里,还有的家长为了磨炼孩子的意志,鼓励孩子积极参与社区志愿活动,通过参与一些力所能及的社会服务,不断提升思想道德素质,增强社会责任感。

新时代文明实践站 成学生“暑假加油站”



“玩得很开心,还学到了很多知识。”8月10日,石峰区学林街道三冲社区,一名小学生提及在三冲社区新时代文明实践站参加的活动时,仍意犹未尽。

8月6日,三冲社区党委联合学林街道城管办组织志愿服务队,在三冲社区新时代文明实践站开展“喜迎二十大 强国复兴有我”系列志愿服务活动。

志愿者组织青少年学生通过听讲座、观看视频、亲身体验等方式,学习防溺水、禁毒、防电信诈骗、交通安全、消防安全、疫情防控等知识。学生们还对居民小区、背街小巷等开展卫生大扫除。

三冲社区居委会工作人员介绍,暑假期间,位于新时代文明实践站的图书馆等正常开放,受到不少学生欢迎。

(株洲晚报融媒体中心/刘平 通讯员/刘玲 摄影报道)

我市曝光179起不文明养犬行为 遛狗不牵绳、不办狗证、犬吠扰民成投诉重点

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者沈全华通讯员/谭哲)8月10日,市公安局曝光城区各公安分局4月以来查处的一批不文明养犬行为。

曝光名单中,天元公安分局查处24起,其中2起未办理城市养犬登记,16起为遛狗不牵绳,4起为犬吠扰民,还有1起为在禁止养犬区养犬。

芦淞公安分局查处61起,其中6起未办理城市养犬登记,54起为遛狗不牵绳,还有1起为犬吠扰民。

荷塘公安分局查处26起,其中6起未办理城市养犬登记,20起为遛狗不牵绳。

石峰公安分局查处65起,其中60起为遛狗不牵绳,1起为犬吠扰民,还有4起为养犬超数量。

渌口公安分局查处3起,其中2起未办理城市养犬登记,1起为遛狗不牵绳。

市公安局提醒,爱犬,就从文明养犬开始。根据《动物防疫法》《株洲市城市养犬管理条例》等规定,养犬必办证、遛狗必牵绳。一如既往,公安机关将持续查处各类不文明养犬行为。希望各位养犬人自觉遵守法律法规,对自己和他人的人身健康安全负责,并为环境整治卫生、社会文明和谐作出一份贡献。

荷塘城管巡路保畅通

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖捷通讯员/李丰)创文迎检在即,荷塘区城管局加强了道路巡查工作,查漏补缺,对发现的各类问题及时进行整治,不断优化人居环境,确保市政设施安全畅通。

近日,荷塘区市政中心在日常巡查中发现茨菇塘街道荷塘星城二路与大坪路交叉路口位置处路面严重破损拱起,通过进一步查勘,发现下方排水管道已出现坍塌堵塞,暴雨期间,排水管道无法正常排水,导致污水突涌反冒,破坏路面结

构层。

为此,荷塘区市政中心合理制定施工方案,埋设直径600mm排水管20余米,增设检查井2座,恢复路面120平方米,彻底解决了堵水反冒和路面破损问题,得到了居民的一致好评。

同时,针对新苗路污水横流问题,安排专业人员及时排查排水堵点,通过疏通,增设检查井等措施,有效地解决了污水横流堵塞问题,为市民群众出行提供了便利。

《责令限期改正通知书》送达公告

枫溪所公告[2022]1号

株洲天仁达房地产开发有限公司(纳税人识别号:9143020074836586X6);

因采用直接送达、留置送达、委托送达、邮寄送达等方式无法向你单位送达税务文书,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,向你单位公告送达《责令限期改正通知书》(枫溪所税限改[2022]733号)。

请你单位及时到我所领取《责令限期改正通知书》(枫溪所税限改[2022]733正本。否则,自本公告发出之日起满30日,上述通知书正本即视为送达。

特此公告。

联系人:刘慈云 13973370688
联系地址:株洲市芦淞区建设中路768号
国家税务总局株洲市芦淞区税务局枫溪税务所
2022年8月11日



微信公众号

“精美的蛋糕治愈了我的人生” 易盛兰:用心烘焙“甜蜜事业”

株洲晚报融媒体中心记者/周蒿 实习生/周奕施

搅拌蛋液、倒入面粉、挤上奶油……8月5日下午,天元区滨江南路的胡子哩蛋糕店里,随着易盛兰灵巧的手指飞舞,一个精美的蛋糕很快出现在顾客眼前。

凭借着独特的美味口感,这家才开业不到一个月的小店,已经吸引了不少人慕名而来。如果不是事先知情,顾客们也绝对不会想到,制作出这些美味甜品的,竟是一位听障人士。

从家庭作坊到甜点工作室,再到拥有一家属于自己的小店,易盛兰说,精美的蛋糕,不仅帮助她实现了创业梦想,也治愈了她的人生。



▲易盛兰在制作蛋糕。 受访者供图

“那是我人生中最难熬的一段岁月”

今年31岁的易盛兰家住石峰区井勘社区,父母都是下岗职工。因为小时候经常生病,长期服药产生了副作用,让她听力受损,尽管戴上了助听器,但与人沟通仍有不便。

因为这一原因,大专毕业后,她的职场之路也备受波折。

“最开始从事设计方面的工作,但由于听力原因,一个细节的问题,客户往往要重复说好几遍,给双方交流造成了很大的影响。”尽管易盛兰很喜欢这份工作,但“先天劣势”还是让她心力交瘁,最终只能选择离职。

之后,易盛兰到物业公司上班,成了一名

停车场收费员,虽然工作十分轻松,但每月扣除“五险一金”外,到手的工资只有一千多元,不堪养活自己。

这份工作的坏处显而易见,但易盛兰却倍感迷茫:每天收费、开票,难道就这样一辈子到老?自己没有一技之长,如果这家公司不在了,又凭什么去找下家呢?更重要的是,父母日渐老去,家里的经济条件并不宽裕,自己眼下这点收入,能让父母安享晚年吗?

“有改变的想法,但找不到改变的方法与目标。”那段时间,易盛兰总是辗转难眠,至今回忆起来,她说:“那是我人生中最难熬的一段岁月。”

一次偶然的让她找到了目标

“朋友过生日,我们决定自己制作一个蛋糕。”2015年,一次偶然的契机,易盛兰接触到了烘焙制作。选择款式花色、制作蛋糕胚、切水果、裱花,一套程序下来,易盛兰不但不觉得麻烦,反而乐在其中。“发自内心的喜欢上了它。”易盛兰说。

这也让易盛兰找到了改变自己的契机。

很快,易盛兰联系了一家西点培训学校。时间与学习无缝对接;听力不好加上刚接触烘焙,让她学习比较费力,动作也比其他学生慢很多,她就花加倍的时间去琢磨、练习;回到家后,还坚持在各大平台对着视频自学时下最流行的蛋糕造型和品种。

家住石峰区,培训学校在荷塘区,大半年的时间里,别人下了班都想着回家休息,易盛

兰却每天骑着“小电驴”来回奔波,却从没有想过放弃。在老师的悉心帮助下,很快,她就拿到了全国西点师职业资格证书。

2016年,她从收费员的岗位辞职了,先后到多家蛋糕、西点店当学徒,从打扫卫生、清理桌面、摆放插件学起,尽管比之前累多了,她却感觉浑身充满了干劲。

2017年,学艺有成的易盛兰在家添置了烤箱等设备,购入原材料,搞起了家庭作坊,并开始物色门店、场地,为开店做准备。

从最开始在朋友圈发布自己制作的蛋糕甜点,到凭借精湛的手艺让街坊邻居、朋友在品尝后口碑相传,在大家的支持下,易盛兰开始有了稳定的客源,社区网格员与石峰区残联了解到她的情况后,也主动帮她做起了宣传。

“精美的蛋糕治愈了我的人生。”易盛兰说。

“有了目标,身体上的困难,其实都不是困难”

2019年,易盛兰与朋友合伙,在市中心开了一家30多平方米的蛋糕甜品工作室,实现了自己的创业梦想。

创业并非易事,尤其对于一个有听力障碍的姑娘来说,更是不小的挑战。

由于人手有限,准备物料、制作蛋糕甚至送货上门,易盛兰都需要亲力亲为,每天工作十几个小时是常态。“做完一天的工作后已经筋疲力尽,但稍微休息一下,又要起来继续为第二天的蛋糕甜品做准备。”

对于顾客,易盛兰总是尽最大努力提供最好的服务。有一天晚上,在送蛋糕的路上突然下起暴雨,顶着滂沱大雨,易盛兰骑着电动摩托车在昏暗的老旧小区里找了40多分钟才找到客户家,蛋糕送到时,客户惊讶不已,好几次,送货的骑手不小心压坏了蛋糕,她二话不说马上重新做一个……

因为她做事认真负责,选择易盛兰的回头客越来越多,顾客的支持与认可,让她在圈内小有名气。

今年上半年,与朋友一合计,两人决定扩大店面,最终在滨江南路附近开了这家“胡子哩 cake”。“许多老顾客甚至特意从经开区专门打车过来吃我们的甜品。”易盛兰说,老顾客的支持,让自己倍感温暖。

累瘫的时候,易盛兰也曾偶尔想起过父母的劝告:“有份稳定的工作多好,自己创业,不但要学技术、要筹资金,还要愁客源……”不过,一想到自己的努力正在让家里的生活变得越来越好,易盛兰觉得一切都值得。

关于未来,易盛兰说,自己最大的愿望不是将店子开得越大越多,而是要求自己脚踏实地地做好每一天,让那些支持自己的客户想吃蛋糕甜点的时候,能第一时间想到她。

“有了目标,身体上的困难,其实都不是困难。”易盛兰说。

记者手记

用奋斗创造美好生活

乐观的笑容,坚毅的表情,自信的眼神,一说到自己制作的甜品,眼睛里就有不一样的光……这是易盛兰留给记者的印象。

记者让她回忆创业经历,她说,那些不好的经历,早已记不清了,印象深刻的,反而都是那些美好的事物。

很多时候,人生的意义不在于一出生就能抓得一手好牌,而是在于即使抓了一手坏牌,也能努力打好每一张牌。出生于普通家庭,还有听力障碍,可以说,易盛兰一开始抓到的牌并不好,但凭借着自己的努力,在创业之路上,她用双手创造了属于自己的精彩人生。

株洲日报社唯一相亲平台

株洲晚报红娘



添加微信了解活动

地址: 株洲日报社B栋301
电话: 0731-28823912



微信公众号